Pe3ynbTaTtbl TECTUPOBAHUA

TecT Ha
KONUYECTBO Tecr Ha
YyebHoe nonagaHui YeKaHKa YeKaHKa Konntectso
damununa, Uma YAapos B
3aBegeHue B KOpT U3 BHMU3 BBepx cTemKky ¢ 1
10 nonbITOK NONBITKMN
(8 pasbpoc)
0
YukuHa Mapusa aB/IoBCkaA 10 12 3 12
rMmHasums
Unbnuesa AHHa Masnosckan 10 22 10 2
rMmHasums
CeHHosB Erop Masnosckan 10 50 45 30
rMmmHasums
3y6KoBa MNaBnoBscKaAn 10 27 a4 30
AneKkcaHpgpa rMmmHasums
CmupHoBa MNaBnoBcKan 10 50 50 30
EKkaTtepuHa rMMHasuAa
Hu»KaHKoBCKUM [MaBnoBcKas 10 50 50 18
Unba r’MMHa3mnA
ManueHKo [MaBnoBcKas 10 50 11 i
AHactacua rMMHa3mnA
KnnmeHko lMaBnoBcKan 10 32 50 30
Buktopua rMmmHasms
CaBuHKOBaA YnbAHa | KpacHoropck 9 50 50 22
Epwos ®egop KpacHoropck 9 8 5 6
CumoHoB [laHmanb | KpacHoropck 10 45 50 4
TymoB AnekcaHgp KpacHoropck 10 50 50 30
Marpeno JleoHup, KpacHoropck 10 50 50 30
®dunaros JaHunn KpacHoropck 8 11 4 4

Pe3yapTaThl cCOpeBHOBAHMM B 3cTacderax:

Acradera 1: yckopenne ¢ 060eraHueM KOHyca C MAYOM HA paKeTKe

1 mecro — «I TaBAOBCKas TUMHA3UMDY

2 mecto — «lIIkoaa Ternmnca r.Kpacaoropck»

Acradera 2: yckopeHHE ¢ MAYOM 3MEUKON MEXKAY KOHYCOB (IIO IIOAY)




1 mecro — «1aBAOBCKast TIMHAZHM

2 mecro «IIlxoaa Tennnca r.Kpacaoropck»

Acradera 3: yckopeHre ¢ 000eranmemM KOHyCa C 4eKaHKOM BBepPX
1 mecro — «[1aBAOBCKAS TIMHA3HD)

2 mecro — «lIIkoaa Ternuca r.Kpacroropcr»

Acradera 4: acradpera C yCKOPEHHUEM U YAAPOM B CTEHKY

1 mecto — «lllkoaa Tennuca r.Kpacaoropcr»

2 mecrto — «[TaBAOBCKasg TMMHA3 A

Pe3yabTaTel TypHUpA:

Marpeao Kpacroropck . : ,
Aerpes 1/ 75 1/7:2 1/7:2
Tymos Kpacroropck ) . .
Axcrcanap 0/ 5:7 1/ 7:3 1/ 7:5
Hrmxankosckuii | [TaBaoBckas 0/ 2:7 0/ 3.7 1/12:10
Naba TUMHA3USA

Kanmenko [TaBAOBCKas 0/ 2:7 0/ 5:7 0/ 10:12
Buxropusa TUMHA3US

1 mecto — Marpeao AeoHuA
2 mecto — TymoB AaekcaHAP
3 mecro — HmwxankoBckuii Maba

4 mecto — Kammenko Bukropusa




